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• Echantillon de 989 Français, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, niveau de 

diplôme et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

• Echantillon de 401 parieurs de paris sportifs en ligne français.



Précisions méthodologiques pour le classement des cotes

RÉCOLTE DES DONNÉES :

Les données ont été fournies par la société SportRadar. Sportradar est le leader mondial des données sportives et des outils de trading paris sportifs. L’outil de monitoring de 
Betradar (marque paris sportifs de Sportradar) actualise 7 millions de cotes toutes les 2 minutes sur 30 000 événements sportifs. Cet outil est utilisé par la grande majorité des 
bookmakers dans le monde.

Nos analyses ont été réalisées sur 2 228 matchs dont 1 248 matchs de football, 119 matchs de basketball et 860 matchs de tennis. 

La période étudiée est comprise entre le 31/08/2023 et le 30/12/2023 inclus sur les compétitions suivantes : 

Football Qualification Euro Ligue 1 Ligue 2 Premier League Série A Bundesliga Liga

Champions, 
Europa et 

Conference 
League

Basketball NBA

Tennis Circuit  ATP Circuit WTA

REPRÉSENTATIVITÉ DES RÉSULTATS :

Les résultats sont représentatifs des mises des joueurs par type de sport (Données issues du rapport d’analyse annuelle du marché des jeux d ’argent et de hasard en France 2023 de l’ANJ).



Principaux enseignements

Winamax propose les meilleures 

cotes dans 45% des paris possibles

• Les proportions de joueurs d’argent (54%) et de parieurs sportifs en ligne (18%) restent stables depuis 2019

• Les parieurs attendent avant tout d’un site qu’il propose les meilleures cotes (58%)

• Winamax propose les meilleures cotes dans 45% des paris possibles et devance la concurrence sur le foot, 

le tennis et le basket

• Euro 2024 : les Français et les parieurs pronostiquent la victoire des Bleus 



Synthèse détaillée (1/2)

Winamax propose les meilleures cotes dans 45% des paris possibles

Les proportions de joueurs d’argent (54%) et de parieurs sportifs en ligne (18%) restent stables depuis 2019

Après de fortes progressions enregistrées à la fin des années 2010, la proportion de Français qui jouent au moins de temps à des jeux d’argent et plus spécifiquement celle des Français 

qui parient en ligne se stabilisent depuis le début des années 2020. 

Ils sont aujourd’hui respectivement 54% et 18%.

Les hommes (61% contre 48% des femmes), les 25-49 ans (59% contre 48% des 65 ans et plus) ou encore les ouvriers (64% contre 53% des cadres) sont les catégories parmi lesquelles on 

trouve le plus de joueurs.

S’agissant plus particulièrement des parieurs en ligne, les hommes sont aussi davantage concernés (27% contre 11% des femmes), de même que les moins de 35 ans (25%) et les 35-49 

ans (31%), contre seulement 4% des 65 ans et plus. Ils sont aussi plus nombreux chez les cadres (32% contre 24% des employés et ouvriers).

Les parieurs attendent avant tout d’un site qu’il propose les meilleures cotes (58%)

L’image des sites de paris sportifs est contrastée. Les Français les qualifient d’addictifs (73%) et ils sont partagés sur leur niveau de sécurité (52%) et leur sérieux (47%). Ils sont en 

revanche une minorité à les considérer comme ludiques (42%), innovants (42%) et bien contrôlés (40%).

Résultat, leurs attentes sont fortes en matière de sécurité des données (54%). Ils attendent ensuite d’un site de paris sportifs qu’il propose les meilleures cotes à ses parieurs (32%) et qu’il 

dispose d’une bonne ergonomie (24%).



Synthèse détaillée (2/2)

Les parieurs placent en revanche nettement en tête le fait qu’un site propose les meilleures cotes (58%). De fait, la perspective des gains (52%) constitue leur principale motivation, avant 

l’excitation du jeu (25%), le fait d’utiliser leur connaissance (13%) et l’intérêt renforcé pour un match (10%). D’ailleurs, 84% des parieurs pourraient certainement (26%) ou probablement 

(58%) changer de site de pari s’ils avaient la preuve que celui qu’ils utilisent ne propose pas les meilleures cotes ;

Ils attendent ensuite d’un site qu’il garantisse la sécurité de leurs données (34%) et qu’il dispose d’une bonne ergonomie.

Winamax propose les meilleures cotes dans 45% des paris possibles et devance la concurrence sur le foot, le tennis et le basket

Sur la base de 2 228 matchs de football, tennis et basket ayant donnés lieu à des paris entre septembre et décembre 2023 et après pondération selon les mises par sport d’après l’ANJ, 

Winamax est le site qui propose le plus souvent la meilleure cote. Un parieur y trouvera ainsi la meilleure cote dans 45% des situations. Betclic arrive en deuxième position (37%) et 

Unibet complète le podium (27%).

On retrouve ces trois sites sur le podium de chacun des sports, mais à chaque fois, c’est Winamax qui truste la première position : 46% sur le football, 48% sur le tennis et 37% sur le 

basket. 

Euro 2024 : les Français et les parieurs pronostiquent la victoire des Bleus 

Un Français sur deux (50%) et plus de la moitié des parieurs sportifs en ligne (57%) pensent que l’équipe de France de football sera couronnée cet été. 

Après une douloureuse élimination face à la Suisse lors du dernier Euro, les Bleus auront probablement à cœur de réussir une compétition qui leur échappe depuis 2020.

Selon les Français et les parieurs, leurs principaux adversaires seront les Allemands (14%) qui auront l’avantage de jouer à domicile ainsi que l’Angleterre (6% et 10%) et l’Espagne (6% et 

5%). Les derniers vainqueurs le Portugal (5%) et l’Italie (3% et 4%) complètent le classement des favoris.

Emile Leclerc, directeur d’études



Chapitre 1

Ensemble des Français



Vous arrive-t-il de jouer à des jeux d’argents, que ce soient des jeux à gratter, des Loto, des paris hippiques, des paris sportifs, des jeux de casino ou 
bien du poker ?

Joueurs dans la population française

14%

40%

18%

28%

Oui, régulièrement

Oui, de temps en temps

Non, cela ne vous est arrivé 
qu’exceptionnellement

Non, jamais

Français

% Oui : 54%

Source : Sondages réalisés par Odoxa pour Winamax

43%

49%
53% 53%

54%

Janvier
2017

Avril 2018 Mars 2019 Avril 2022 Mai 2024



Et avez-vous déjà effectué des paris sportifs en ligne ? 

Pratique de paris sportifs en ligne

Oui

18%

Non 

82%

Hommes : 27%

Français

Source : Sondages réalisés par Odoxa pour Winamax

11% 12%
18% 17%

18%

Janvier
2017

Avril 2018 Mars 2019 Avril 2022 Mai 2024



Pour chacun des qualificatifs suivants, dites-nous s’il s’applique plutôt bien ou s’il s’applique plutôt mal aux sites de paris sportifs en ligne ? 

Image détaillée des sites de paris sportifs en ligne

73%

52%

47%

42%

42%

40%

24%

46%

51%

56%

56%

58%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

Addictifs

Sécurisés

Sérieux

Ludiques

Innovants

Bien contrôlés

S’applique plutôt bien S’applique plutôt mal (NSP)

Français



Si vous étiez joueur, quelle serait votre principale attente par rapport à un site de paris sportifs ? 

2 réponses possibles

Attentes principales d’un site de paris en ligne 

54%

32%

24%

13%

12%

10%

7%

4%

Qu’il garantisse le mieux la sécurisation de vos données (notamment bancaires)

Qu’il propose les meilleures cotes à ses parieurs

Qu’il dispose de la meilleure ergonomie / qu’il soit le plus facile à utiliser

Qu’il propose la diffusion des matchs en streaming vidéo

Qu’il propose le plus d’évènements sportifs (notamment en live)

Qu’il propose d’autres jeux en ligne (poker, paris hippiques)

Qu’il vous vienne immédiatement à l’esprit en étant très présent en termes de publicités

(NSP)

Le total est supérieur à 100 car plusieurs réponses pouvaient être choisies.

Français



Le prochain Euro de football masculin se déroulera en Allemagne, du 14 juin au 14 juillet 2024.

Parmi les pays suivants, lequel remportera selon vous l’Euro ?

Pronostic du vainqueur de l’Euro 2024

50%

14%

6%

6%

5%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

8%

3%

France

Allemagne

Espagne

Angleterre

Portugal

Italie

Pays-Bas

Croatie

Belgique

Danemark

Turquie

Un autre pays

(NSP)

Français



Chapitre 2

Les parieurs



Quelle est votre principale attente par rapport à un site de paris sportifs ?
2 réponses possibles

Attentes principales d’un site de paris en ligne

Le total est supérieur à 100 car plusieurs réponses pouvaient être choisies

58%

34%

28%

20%

15%

15%

7%

Qu’il propose les meilleures cotes à ses parieurs

Qu’il garantisse le mieux la sécurisation de vos données (notamment bancaires)

Qu’il dispose de la meilleure ergonomie / qu’il soit le plus facile à utiliser

Qu’il propose le plus d’évènements sportifs (notamment en live)

Qu’il propose la diffusion des matchs en streaming vidéo

Qu’il propose d’autres jeux en ligne (poker, paris hippiques)

Qu’il vous vienne immédiatement à l’esprit en étant très présent en termes de publicités

Parieurs Français



Parmi les 4 raisons suivantes, quelle est celle qui vous motive le plus lorsque vous pariez en ligne sur des matchs ?

Principale motivation des parieurs

52%

25%

13%

10%

La perspective des gains

L'excitation du jeu en lui-même

Le fait d'utiliser vos connaissances sur le sport

Cela renforce votre intérêt pour ce match

Parieurs Français



Oui, certainement

26%

Oui, probablement

58%

Non, probablement pas

14%

Non, certainement pas

1%
(NSP)

1%

Si vous aviez la preuve que le site sur lequel vous faites vos paris sportifs n’était pas celui qui vous proposait les meilleures cotes, en 
changeriez-vous ?

Impact de la connaissance des meilleures cotes 
sur le site utilisé

% Oui : 84%% Non : 15%

Parieurs Français

Source : Sondages réalisés par Odoxa pour Winamax

83% 84%
82% 82%

84%

Janvier
2017

Avril 2018 Mars 2019 Avril 2022 Mai 2024



Le prochain Euro de football masculin se déroulera en Allemagne, du 14 juin au 14 juillet 2024.

Parmi les pays suivants, lequel remportera selon vous l’Euro ?

Pronostic du vainqueur de l’Euro 2024
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14%

10%

5%

5%

4%

1%

1%

1%

0%

0%

2%

France

Allemagne

Angleterre

Espagne

Portugal

Italie

Croatie

Pays-Bas

Belgique

Danemark

Turquie

Un autre pays

Parieurs Français



Chapitre 3

Le classement des 
meilleures cotes



Les meilleures cotes de paris : classement général

CLASSEMENT GÉNÉRAL, TOUS SPORTS CONFONDUS

* Lecture des résultats

Les résultats sont présentés en 
pourcentage des meilleures cotes sur 
l’ensemble des paris possibles. 

Dans 45% des paris possibles, 
Winamax propose la meilleure cote, 
et dans 37% des cas c’est Betclic qui la 
propose.

Plusieurs sites peuvent proposer la 
meilleure cote sur le même pari, 
raison pour laquelle le total est 
supérieur à 100%. 

45%

37%

27%

19%

11%

7%

7%

7%

7%

6%

3%

2%

Winamax

Betclic

Unibet

FDJ

Vbet

Feelingbet

Netbet

FrancePari

Gennybet

Pasinobet

Bwin

Barrierebet



Les meilleures cotes de paris selon les sports

Football

Tennis

Winamax

48%Betclic

37%
Unibet

33%

Basket

Winamax

37%Betclic

29%
Unibet

24%

Winamax

46%
Betclic

39%
Unibet

25%
1

2 3

1
2 3

1
2 3
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